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参考资料 
螺栓固定板件的装配与调整 

发动机罩 
发动机罩装配调整 

 

 1．如果发动机罩与车身间隙不均匀，松开发动机罩铰链固定螺

母和螺栓，向前、后、左、右移动发动机罩以使发动机罩周

边的间隙均匀。 
发动机罩铰链固定螺母拧紧力矩：11 ± 2 牛顿米 
发动机罩铰链固定螺栓拧紧力矩：21 ± 4 牛顿米 

   

 

 2．利用发动机罩缓冲块上的箭头为导向转动发动机罩缓冲块，

以调整发动机罩的高度。如发动机罩缓冲块转动一圈，发动

机罩高度大约改变3毫米。 

   

 

 3．如果发动机罩难以盖平、晃动、开锁和锁止沉重，松开发动

机罩锁固定螺栓，抬起发动机罩锁闩并调整它与发动机罩撞

板的咬合。 
发动机罩锁闩固定螺栓拧紧力矩：9.0 ± 2.0 牛顿米 
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  车门 

车门装配间隙调整 
  

 注意 
  z 在翼子板和车门边缘的铰链安装处粘上保护胶带。 

z 不要用超过 98 牛顿米的力矩来转动专用工具

MB991164。 

 

 1．为了松开车身侧面的车门铰链固定螺栓，使用专用工具

MB990900或MB991164，然后调整车门周围间隙使其在各侧

都一致。 
车门铰链固定螺栓拧紧力矩：27 ± 5 牛顿米 

   
  2．如果车门与周围的板件不平齐，松开车门侧铰链的固定螺栓

并移动车门使之平齐。 
车门铰链固定螺栓拧紧力矩：21 ± 4 牛顿米 

   

 

 注：如果车门铰链固定螺栓垫圈是焊接上的，事先根据下面步

骤磨掉焊接部分。 
1．拆卸车门铰链。 
2．用凿子或砂轮拆下车门铰链固定螺栓垫圈，它是焊接在车门

铰链上的。 
3．完成后，用合适的刷子对受到影响的表面涂漆，以防止腐蚀。

4．安装车门铰链。 
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  3．当车门的打开和关闭费力时： 

 

 I．通过安装一个临时螺栓而不是撞板固定螺栓进行调整（朝车

辆内侧和垂直的方向），用专用工具MB990939和锤子把螺栓

敲向希望的方向。 

   

 

 II．通过撞板进行调整（朝车辆外侧） 
使用专用工具MB990211和MB990243向车外方向拉撞板。

   

 

 III．用垫片调整（朝前和朝后）增加或减少垫片的数量，以使

撞板与车门锁闩接合良好。 
车门撞板固定螺栓拧紧力矩：11 ± 2 牛顿米 
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  举升门 

举升门装配调整 
1．如果撞板和锁闩接合很差，按下列任一步骤调整。 

I．如果撞板由螺钉固定，用替换件更换（撞板：MR523105
和撞板固定螺栓：MU000474）。 

注：撞板是在工厂由专用螺钉固定的。如果要重复使用，撞板

校准时就不能使用这些螺钉。 

II．如果撞板是由螺栓固定的，松开螺栓。 

 

 2．在临时用螺栓固定后，向前、后、左、右移动更换的撞板以

进行调整。 
3．调整完后，拧紧螺栓至规定扭矩。 

举升门撞板固定螺栓拧紧力矩：24 ± 4 牛顿米 

   

 

 
注：当螺栓头与后内饰板干涉时，使用圆锉刀将干涉部分锉掉。

   

 

 4．如果举升门与车身周边间隙不均匀，重新移动铰链位置，以

调整间隙。 
举升门铰链固定螺栓拧紧力矩：9.0 ± 2.0 牛顿米 

   

 

 5．利用举升门缓冲块上的箭头标记为导向来转动举升门缓冲

块，以调整举升门的高度。将转动举升门缓冲块一圈，举升

门高度可改变约3毫米。 
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  燃油加油口盖 

燃油加油口盖装配调整 

 

 如果燃油加油口盖的高度和间隙不均匀，松开燃油加油口盖

固定螺栓，然后移动和调整燃油加油口盖。 
燃油加油口盖固定螺栓拧紧力矩：5.0 ± 1.0 牛顿米 
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胶粘零件的安装与拆卸 
侧门槛外饰 
<20V，R，GLX，LS> 
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<SPORT GEAR，GLS，XLS，LTD> 
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  拆卸 

侧门槛外饰拆卸 
慢慢地抬起并拆卸侧门槛外饰。如果侧门槛外饰上留有双面

胶带，按下列说明去除。 
<去除留在车身表面的双面胶带> 

 

 1．始终沿着保留在车身的双面胶粘贴上保护胶带。 

   

 

 2．如果可能，使用树脂刮刀刮去双面胶带。 
3．剥下保护胶带。 
4．擦净车身表面并用沾有异丙基酒精的抹布清洁。 

   
  <去除留在侧门槛外饰的双面胶带并粘上双面胶带（当重新使用

侧门槛外饰时）> 

 

 1．如果可能，使用树脂刮刀刮去侧门槛外饰上的双面胶带。 
2．擦净侧门槛外饰表面并用沾有异丙基酒精的抹布清洁。 
3．只去除一小部分残余胶。 
4．按照技术规范在侧门槛外饰粘上双面胶带。 
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  安装 

侧门槛外饰安装 

 

 1．撕下双面胶带上的背纸。 

注：如果把胶带粘到背纸的边上，就很容易撕下。 

2．安装侧门槛外饰。 

注：如果在低温等情况下双面胶带很难粘贴，在粘接前将车身

和侧门槛外饰的待粘接表面增温到 40～60°C。 

3．牢固地压入侧门槛外饰。 

   
  保护膜安装 <SPORT GEAR，GLS，XLS，LTD> 
  1．安装位置 
  

 注意 

 

 z 环境温度应在 20 至 38°C。确保工作表面清洁。 
z 如果环境温度低于 20°C，加热保护膜和待粘接表面到

20 至 30°C。 
z 小心不要在保护膜下形成气泡。 

2．安装步骤 
I．擦净保护膜和待粘接表面并用沾有异丙基酒精的抹布清

洁。 
II．从保护膜撕下背纸，将保护膜粘到规定的表面。 
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其它零部件调整 
  前轮定位 

用定位测量设备在水平面测量车轮定位。在测量车轮定位之

前，前悬挂、转向系统和轮胎的运行应处于正常状况。 

前束 
标准值： 
胎面中心处：1 ± 2 毫米 
前束角（每个车轮）0°00' ± 05' 

 

 1．要松开卡子和锁母来调整前束，将左右横拉杆套筒螺母转过

相同的量（以相反的方向）。 

注：当左套筒螺母朝车辆前方转动、右套筒螺母朝车辆后方转

动时，前束张开。 

2．安装卡子，并拧紧锁母至规定扭矩。 
拧紧力矩：52 ± 2 牛顿米 

3．确认前束为标准值。 

  4．使用转弯半径仪检查转向角为标准值。 
转向角 
标准值： 

项  目 2000 2400 
内轮 34°20' ± 1°30' 34°50' ± 1°30' 
外轮（参考） 29°10' 29°20' 

   
  转弯时的前束张角 

为了检查转向杆系，尤其在车辆发生事故或推断出过事故

时，把检查转弯时的前束张角作为前轮定位的附加项是很应该

的。 
要在车辆左转弯和右转弯时进行检查。 

标准值： 
项  目 规  范 
转弯时的前束张角（当外轮为20°时的内轮） 22°00' ± 1°30' 

   
  车轮外倾角，主销后倾角和主销内倾角 

标准值： 
项  目 2000-SOHC 2000-DOHC 2400 
车轮外倾角 –0°05' ± 30'* –0°15' ± 30'* 0°00' ± 30'* 
主销后倾角 3°30' ± 30'* 3°35' ± 30'* 3°10' ± 30'* 
主销内倾角 12°55' ± 1°30' 13°10' ± 1°30' 12°05' ± 1°30' 

 
   
  注：*：左右轮差值必须低于 30'。 

注：车轮外倾角和主销内倾角是在工厂预设的，不能调整。 
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 注意 
  当驱动轴螺母松开后，千万不要使车轮轴承承受车辆负载。

 

 注：对于装备铝制车轮的车辆，通过使用专用工具-车轮定位仪

附属装置（MB991004），把车轮外倾/主销内倾/主销后倾测量仪

装到驱动轴上。使用与驱动轴螺母相同的扭矩 245 ± 29 牛顿米，

来拧紧专用工具。 

   
  侧滑 

用侧滑检测仪来测量侧滑。 
标准值：0 ± 3 毫米 （每 1 米） 
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  后轮定位 

用定位测量设备在水平地面测量车轮定位。 
在测量定位之前，后悬挂、车轮和轮胎的运行应处于正常

状况。 

车轮外倾 
标准值： 
–0° 40' ± 30' （左/右相差不超过 30'） 

注：车轮外倾是可调的。<2000> 
注：车轮外倾是在工厂预设的是不可调整的。<2400> 

  
注意 

  当从动臂主轴自锁螺母（2WD）、驱动轴螺母（4WD）或

专用工具-车轮定位仪附属装置（MB991004 或MB991014）松开

后，千万不要使车轮轴承承受车辆负载。 
   

 

 注：对于 2 轮驱动的铝制车轮的车辆，通过使用专用工具-车轮

定位仪附属装置（MB991014），把车轮外倾/主销内倾/主销后倾

测量仪装到从动臂的主轴上。使用与从动臂主轴自锁螺母相同

的扭矩 175 ± 25 牛顿米，来拧紧专用工具。 

   

 

 注：对于 4 轮驱动的铝制车轮的车辆，通过使用专用工具车轮

定位仪附属装置（MB991004），把车轮外倾/主销内倾/主销后倾

测量仪装到驱动轴上。使用与驱动轴螺母相同的扭矩245 ± 29 牛
顿米，来拧紧专用工具。 

   
  如果车轮外倾角不在标准值以内，通过下列步骤调整。 

<2000> 
1．断开控制连杆和从动臂的连接。 

 

 2．通过转动车轮外倾角调整螺栓进行调整（位于车身内侧的下

摆臂固定螺栓）。 
注： 
z 左：从前方看顺时针方向→ （+）车轮外倾角 
z 右：从前方看顺时针方向→ （-）车轮外倾角 
z 转动车轮外倾角调整螺栓至一个刻度槽，车轮外倾角能够

大约改变 14'。 
3．将控制连杆连接并拧紧到从动臂。 
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 4．调整完车轮外倾角后，应调整前束。 

   
  前束 

标准值： 
胎面中心处：3 ± 2 毫米 
前束角（每个车轮）0°08' ± 05' 

如果前束不在标准值以内，通过下列步骤调整。 
1．确保在调整前束之前，调整车轮外倾角。<2000> 

  
注意 

  为防止衬套损坏，应临时拧紧调整螺栓，在车辆着地的无

负载状态下再完全拧紧。 

 

 2．通过转动前束调整螺栓进行调整（位于车身内侧的控制连杆

固定螺栓）。 
注： 
z 左：从前方看顺时针方向→ 前束收紧 
z 右：从前方看顺时针方向→ 前束张开 
z 转动前束调整螺栓至一个刻度槽，前束能够大约改变 2.6

毫米（单侧前束角约 16'）。 
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  前照灯调光 

预调光说明 
1．检查前照灯总成是否严重生锈或缺损。 
2．这些情况在进行调光前必须得到更正。 
3．检查轮胎充气，如需要进行调整。 
4．如果燃油箱不满，在行李舱放一个重物来模拟满载油箱的重

量[每升3公斤。] 
5．除了驾驶员或放置在驾驶员位置的约75公斤重量以外，车辆

内不应有其它负载。 
6．彻底清洗前照灯灯面。 
7．将车辆置于水平地面，垂直于一个距前照灯灯面球心10米远

的屏幕。 
8．向侧面摇晃车辆，使车辆处于正常的位置。 
9．通过向发动机罩或保险杠施加人身的重量使前悬挂弹跳振动

三（3）次。 

 

 10．需要在屏幕或墙上粘四条胶带（或等效的标记）： 
I．定位一个垂直胶带或标记以便使其对准车辆的中心线。

II．测量前照灯面中心标记至地板的距离。将测量值标注到

屏幕上。屏幕上的水平胶带或标记是车辆调光的参考。

注：地面到前照灯中心的高度（参考值） 
z 对于排量为 2000 的车辆 

近光：771 毫米 
远光：745 毫米 

z 对于排量为 2400 的车辆 
近光：818 毫米 
远光：804 毫米 

III．测量车辆中心线到每个前照灯中心的距离。将测量值

标注到屏幕上。屏幕上的垂直胶带或标记是每个前照

灯中心线的参考。 
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  前照灯调整（近光）<对于排量为 2400 的车辆> 

1．近光灯应投射到屏幕光束的上边缘（截止）。 
  

注意 
  z 不要遮住前照灯面超过三分钟以上，防止塑料前照灯面

变形。 
z 当调整前照灯光束时，确保断开另一个前照灯的插接器

而使之关闭。而后重新接上插接器时，必须确保前照灯

光束正常。 

 

 2．如果不是这样，转动调整螺钉，使之在调光屏幕上达到规定

的近光截止位置。 

   

 

 标准值： 
垂直方向：低于水平线（H）0.57° 
水平方向：位于从起始点开始的 15°的直线以下，与垂

直线（V）相交。 
限值： 
垂直方向：前照灯光束应向下倾斜 0.17°或更多。 
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  前照灯调整（远光）<对于排量为 2400 的车辆> 

1．远光灯应投射到屏幕光束的上边缘（截止）。 
  

注意 
  z 不要遮住前照灯面超过三分钟以上，防止塑料前照灯面

变形。 
z 当调整前照灯光束时，确保断开另一个前照灯的插接器

而使之关闭。而后重新接上插接器时，必须确保前照灯

光束正常。 

 

 2．如果不是这样，转动调整螺钉，使之在调光屏幕上达到规定

的远光截止位置。 

   

 

 标准值： 
垂直方向：低于水平线（H）0.42° 
水平方向：高强光区中心应沿着垂直线（V）。 
限值： 
垂直方向：从标准值水平方向 0.09°：垂直前照灯光束

区域应在 1°以内。 
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  雾灯调光 

预调光说明 
1．检查雾灯总成是否严重生锈或缺损。 
2．这些情况在进行调光前必须得到更正。 
3．检查轮胎充气，如需要进行调整。 
4．如果燃油箱不满，在行李舱放一个重物来模拟满载油箱的重

量（每升0.8公斤）。 
5．除了驾驶员或放置在驾驶员位置的约75公斤重量以外，车辆

内不应有其它负载。 
6．彻底清洗雾灯灯面。  
7．将车辆置于水平地面，垂直于距雾灯灯面球心3米远的屏幕。

8．向侧面摇晃车辆，使车辆处于正常位置。 
9．通过向发动机罩或保险杠施加人身的重量使前悬挂弹跳振动

三（3）次。 

 

 10．按图示测量雾灯中心。 

   

 

 11．需要在屏幕或墙上粘四条胶带（或等效标记）： 
I．确定一个垂直胶带或标记以便使其对准车辆中心线。 
II．测量雾灯面中心至地板的距离。将测量值标注到屏幕

上。屏幕上的水平胶带或标记是车辆调光的参考。 
III．测量车辆中心线到每个雾灯中心的距离。将测量值标

注到屏幕上。屏幕上的垂直胶带或标记是作为每个雾

灯中心线的参考。 
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  雾灯调整 

 

 1．检查照在屏幕上的光束位置是否处于标准值。 
标准值：雾灯截止线（垂直方向）：在雾灯前方车辆中

心线 45 毫米（0.86°）至 75 毫米（1.44°）以下。 

   

 

 2．如果不在标准值范围以内，转动调整螺钉进行调整。 

注：水平方向是不可调整的。如果雾灯光束轴的偏差超过标准

值，检查装配位置或某些其它点是否出错。 

 




